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PROVA LA DIFFERENZA

TRY THE DIFFERENCE

 opera nel settore delle carte da parati dedicate solamente al retail nel settore del mobile 
e dell’interior; pertanto specializzato a risolvere e semplificare l’inesperienza e dare soluzioni personalizzate. 

Il servizio è la nostra vera qualità !
L’evoluzione tecnologica dei nostri materiali non esiste in nessun’altra azienda.

La gamma dei decori è abbinabile ai nostri tappeti, quadri o alle finiture dei nostri oggetti. 

  è l’azienda che ideato ed inventato il vero TOTAL LOOK che produciamo da 1990.

Tutti i nostri decori sono creati internamente dal nostro studio grafico e pertanto sono unici e personalizzabili.

L’esperienza del nostro studio sui materiali, pietre, marmi, legni e soprattutto la conoscenza e le relazioni 
con le aziende produttrici di mobili e arredi è la nostra forza di successo.

Il nostro studio nel 2011 ha ricevuto la menzione d’onore al compasso d’oro, il più importante premio di design 
creando progetti e quindi abbiamo lo stesso “linguaggio” dei vostri professionisti.

Noi capiamo cosa volete !

 operates in the wallpaper industry dedicated only to the retail in the furniture and interior 
industry; therefore specialized in solving and simplifying inexperience and providing customized solutions.

Service is our true quality !
The technological evolution of our materials does not exist in any other company.

The range of decorations can be combined with our carpets, paintings or the finishes of our objects.

  is the company that designed and invented the true TOTAL LOOK 
that we have been producing since 1990.

All our decorations are created internally by our graphic studio and are therefore unique and customizable.

The experience of our studio on materials, stone, marble, wood and above all the knowledge and relationships 
with the furniture and furnishings manufacturing companies is our strength of success.

In 2011 our studio received the honorable mention at the Compasso d’Oro, the most important design award by 
creating projects and therefore we have the same “language” as your professionals.

We understand what you want !
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Download 
TRI-DIMENSIONAL

catalogue
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TX55
Effetto tridimensionale _ Three-dimensional effect

Wallpaper specifiche tecniche _ Technical specifications

Spessori _ Thicknesses

Tri - Dimensional
Carta da parati tridimensionale PITTURABILE
PAINTABLE three-dimensional wallpaper

La carta da parati TRI_DIMENSIONAL è priva di PVC e sostanze chimiche. 
È un materiale a base minerale e cellulosa, ovvero un materiale 100% naturale. 
L’effetto rilievo è creato da termoformatura priva di agenti chimici. 

TRI_DIMENSIONAL wallpaper is free of PVC and chemicals.
It is a mineral and cellulose-based material, meaning it is 100% natural.
The relief effect is created through chemical-free thermoforming.

Tri Dimensional PAINT   
TX55
La carta da parati TRI_DIMENSIONAL può essere PITTURATA 
con colori tinta unita, metallizzati o con qualsiasi pitture murali. 
L’effetto a rilievo è a scelta con texture a catalogo o personalizzabile.

PITTURA NON IN DOTAZIONE. 

TRI_DIMENSIONAL wallpaper can be PAINTED 
with solid colors, metallics, or any other wall paint.
The relief effect can be chosen with a catalog texture or customized.

PAINT NOT SUPPLIED.

Tri Dimensional MIX _ PAINT + PRINT 	   
TX55
La carta da parati TRI_DIMENSIONAL può essere 
PITTURATA e anche STAMPATA. 
Si può stampare un’immagine su una sezione della parete 
con tutti i soggetti   o con soggetti personalizzati 
e dipingere la parte restante con il colore desiderato. 
È consigliabile pitturare la carta da parati per ottenere 
una colorazione tinta unita o un effetto metallico. 
L’effetto a rilievo è a scelta con texture a catalogo o personalizzabile.

TRI_DIMENSIONAL wallpaper can be PAINTED or PRINTED.
You can print an image on a section of the wall 
with all   designs or with custom designs and paint 
the remaining area with the desired color.
It is recommended to paint the wallpaper to achieve
a solid color or a metallic effect.
The embossed effect can be chosen with a catalog texture or customized.

Colore della superficie _ Surface color			   Bianco / White

Effetto della superficie _ Surface effect			   Opaco / Matt

Larghezza massima della fascia _ Maximum band width	 150 cm

Grammatura del supporto _ Support weight 			  370 g/mq

Spessore minimo _ Minimum thickness			   0,4 mm

Spessore massimo _ Maximum thickness			   2 mm

Resistenza al fuoco _ Fire resistance			   B-s1, d0 
						      EN 13501-1:2018

Classificato reazione al fuoco
Fire reaction classified

Ecologica - Priva di PVC e sostanze chimiche
Eco-friendly - Free from PVC and chemicals

Pitturabile
Paintable

La carta da parati TRI-DIMENSIONAL si può 
pitturare e ripitturare con qualsiasi vernice e smalti murali, 
anche con colori metallici, effetto stucco, effetto iridescente.
TRI-DIMENSIONAL wallpaper can be
painted and repainted with any paint and wall enamels,
even with metallic colors, stucco effect, iridescent effect.

2

0,4 mm2 mm

PITTURA NON IN DOTAZIONE. PAINT NOT SUPPLIED.

SCEGLI I LE IMMAGINI DA STAMPARE 
DAL CATALOGO WALLPAPER VOLUME 4. 
CHOOSE THE IMAGES TO PRINT 
FROM THE WALLPAPER CATALOG VOLUME 4.



Tri - Dimensional
Come ordinare e posare la carta da parati.
How to order and install wallpaper.

01	 Scegli la texture a rilievo _ Choose the embossed texture
	 Scegli la texture a rilievo nel nostro catalogo TRI - DIMENSIONAL.
	 Choose the relief texture from our TRI-DIMENSIONAL catalogue.

04	 La carta da parati TRI - DIMENSIONAL è divisa in fasce
	 The TRI - DIMENSIONAL wallpaper is divided into wide bands

06	 Ecco cosa riceverai _ This is what you are going to receive
	 Una volta effettuato l’ordine riceverai tutto il materiale completo per l’installazione della carta da parati.
	 Once you place your order you will receive all the complete material for the installation of the wallpaper.

05	 Dipingere la carta da parati _ Painting the wallpaper
	 Dopo avere applicato la carta da parati sulla parete, dipingere la carta da parati con la finitura e colore che si desidera.
	 After applying the wallpaper to the wall, paint the wallpaper with the finish and color you want.

Scegli i colori dalla mazzetta NCS, vernici murali, 
smalti idrorepellenti per bagni e ambienti umidi.
Choose colors from the NCS palette, wall paints,
water-repellent enamels for bathrooms and humid environments.

PITTURA NON IN DOTAZIONE. 
PAINT NOT SUPPLIED.

Carta da parati divisa 
in fasce arrotolate.
Wallpaper divided into 
rolled stripes.

Barattolo di colla MT32 - Mapei.
Per ordini superiori a 10 mq. 
Glue bucket MT32 - Mapei.
For orders over 10 sqm.

Istruzioni di posa in foglio A4.
Laying instructions in A4 sheet.

Schema divisione in fasce 
della carta da parati in foglio A3.
Stripes scheme division of the 
wallpaper in A3 sheet.

Ogni fascia è numerata con un’etichetta adesiva 
applicata nella parte superiore.
Seguire la numerazione delle fasce da sinistra a destra.
Togliere l’etichetta adesiva prima di pitturare.
Each strip is numbered with an adhesive label
applied to the top.
Follow the strip numbering from left to right.
Remove the adhesive label before painting.

Punto di partenza per applicare la carta.
Start point to apply. 

02	 Pensiamo a tutto noi _ We take care of everything
	 Invia solamente le misure, base e altezza, al resto ci pensiamo noi. 
	 Non fare nessun calcolo per rotoli, scarti, abbondanze e colla. 
	 Ci pensiamo noi a calcolare il tutto. 
	 Fornire le misure della parete indicando eventuali fori (porte o finestre) 
	 fai solamente il calcolo dei metri quadrati.
	 You just have to send the sizes of the wall, width and height, we take care of the rest. 
	 There is no need for you to make any calculation for the rolls, spoilage, abundance and glue. 
	 We’ll take care of calculating everything. 
	 Provide wall measurements indicating any holes (doors or windows) 
	 just calculate the square meters.

03	 Applicare la colla _ Apply the glue
	 La carta da parati TRI - DIMENSIONAL può essere posata anche da persone inesperte.
	 Applicare la colla sulla parete e sulla carta da parati. 
	 Consigliamo di applicare un fissativo acrilico sulla parete prima di applicare la colla 
	 e lasciare asciugare. 
	 IL FISSATIVO NON È IN DOTAZIONE. 
	 TRI - DIMENSIONAL wallpaper can be hung even by people. 
	 Apply glue to the wall and wallpaper. 
	 We recommend applying an acrylic fixative to the wall before applying 
	 the glue and letting it dry. 
	 THE FIXATIVE IS NOT SUPPLIED.

	 Nota importante _ Important memo
	 Prima di applicare la carta alla parete si prega di verificare sempre la corretta sequenza delle fasce. 
	 Non si accetteranno contestazioni dopo la posa della carta sulla parete.
	 Utilizzare solamente la nostra colla fornita nella confezione.
	 Before applying the wallpaper on the wall please always verify the correct order of the stripes. 
	 We will not accept any kind of complaint after that the wallpaper is installed on the wall.
	 Use only our glue, supplied in the box.

4

1 2 3 4

Etichetta adesiva con numerazione della fascia
Adhesive label with band numbering

GLUE
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1 
Alto

ELIMINARE
l’etichetta prima 
dell’applicazione

2 
Alto

ELIMINARE
l’etichetta prima 
dell’applicazione

3 
Alto

ELIMINARE
l’etichetta prima 
dell’applicazione

4 
Alto

ELIMINARE
l’etichetta prima 
dell’applicazione

1 
Alto

ELIMINARE
l’etichetta prima 
dell’applicazione

2 
Alto

ELIMINARE
l’etichetta prima 
dell’applicazione



100% Personalizzazione
		  Customization
Invia l’immagine di esempio di un decoro che vorresti realizzare o un tuo disegno. 
Sviluppiamo e realizziamo il tuo decoro personalizzato. 
Send us a sample image of a decoration you’d like created or your own design.
We’ll develop and create your custom decoration.

		
	 commerciale@adrianierossi.com

Immagine esempio della texture a rilievo.
Example image of the embossed texture.

Disegno della texture a rilievo.
Relief texture design.
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Esempi di disegni in stile MODERNO - Examples of MODERN style drawings

Esempi di disegni in stile CONTEMPORANEO - Examples of CONTEMPORARY style drawings

Ritmo Wide - WP30001 Ritmo Irregular - WP30031

versione positiva
positive version

sezione versione positiva
section - positive version

versione negativa
negative version

sezione versione negativa
section - negative version

Tekno - WP30034

Square - WP30008

Geometria - WP30003

Modern frame - WP30010 Flower Sign - WP30024Circle - WP30020

Tri - Dimensional PAINT - TX55
carta da parati tridimensionale PITTURABILE
PAINTABLE three-dimensional wallpaper
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La carta da parati TRI_DIMENSIONAL può essere PITTURATA con colori tinta unita, metallizzati o con qualsiasi pitture murali. 
L’effetto a rilievo è a scelta con texture a catalogo o personalizzabile.
IMPORTANTE: tutte le texture possono essere realizzate a rilievo in positivo oppure incassate in negativo.

TRI_DIMENSIONAL wallpaper can be PAINTED with solid colors, metallics, or any other wall paint.
The relief effect can be chosen with a catalog texture or customized.
IMPORTANT: Textures can be created in positive relief or recessed in negative

Esempi di disegni in stile CLASSICO - Examples of CLASSIC style drawings

Rose frame - WP30011Leaves - WP30017Palladio - WP30012 Serenissima - WP30014PITTURA NON IN DOTAZIONE. PAINT NOT SUPPLIED.
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Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT -  Ritmo Wide WP30001

11

Carta da parati TRI-DIMENSIONAL PAINT RITMO WIDE 
pitturata colore bronzo metallizzato. 

TRI-DIMENSIONAL PAINT wallpaper RITMO WIDE 
painted metallic bronze color.

Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT -  Ritmo Wide WP30001 

Bronzo metallizzato - Metallic bronze 

1 cm1 cm
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Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT - Ritmo Wide WP30001

Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT -  Ritmo Wide WP30001 

Carta da parati TRI-DIMENSIONAL PAINT RITMO WIDE 
pitturata tinta unita opaca avorio.

TRI-DIMENSIONAL PAINT wallpaper RITMO WIDE
painted in a solid matt ivory color.
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Avorio - Ivory

1 cm1 cm
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Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT - Ritmo Tight WP30002

Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT - Ritmo Tight WP30002

Immagine in alto 	 Carta da parati TRI-DIMENSIONAL PAINT RITMO TIGHT pitturata colore oro spazzolato.
Top image 	 TRI-DIMENSIONAL PAINT wallpaper RITMO TIGHT painted brushed gold color.

Immagine a sinistra 	 Carta da parati TRI-DIMENSIONAL PAINT RITMO TIGHT pitturata tinta unita opaca avana.
Left image	 TRI-DIMENSIONAL PAINT wallpaper RITMO TIGHT painted in a solid matte havana color.

Copyright © Adriani & Rossi Edizioni

0,5 cm0,2 cmOro spazzolato - Brushed gold

Avana - Havana



16 17Copyright © Adriani & Rossi Edizioni

Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT - Geometria WP30003

Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT - Geometria WP30003 (texture ingrandita - enlarged texture)

Immagine in alto 	 Carta da parati TRI-DIMENSIONAL PAINT GEOMETRIA pitturata tinta unita opaca pietra.
Top image 	 TRI-DIMENSIONAL PAINT wallpaper GEOMETRIA painted in a solid matte stone color.

Immagine a sinistra 	 Carta da parati TRI-DIMENSIONAL PAINT GEOMETRIA pitturata colore bronzo metallizzato.
Left image	 TRI-DIMENSIONAL PAINT wallpaper GEOMETRIA painted metallic bronze color.

Pietra - Stone

Bronzo metallizzato - Metallic bronze 
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Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT - Vortex Wall WP30005

Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT - Concrete Wall WP30004

Immagine in alto 	 Carta da parati TRI-DIMENSIONAL PAINT CONCRETE WALL pitturata tinta unita opaca avorio. 
Top image 	 TRI-DIMENSIONAL PAINT wallpaper CONCRETE WALL painted in a solid matte ivory color.

Immagine a sinistra 	 Carta da parati TRI-DIMENSIONAL PAINT VORTEX WALL pitturata tinta unita opaca carta da zucchero.
Left image	 TRI-DIMENSIONAL PAINT wallpaper VORTEX WALL painted in a solid matte sugar paper color.

Avorio - Ivory

Carta da zucchero - Sugar paper
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Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT - Triarch WP30022

Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT

Triarch WP30022

Colore / Color
Brown effetto nuvolato opaco _ cloudy matte effect

Carta da parati TRI-DIMENSIONAL PAINT TRIARCH 
pitturata colore brown effetto nuvolato opaco. 

TRI-DIMENSIONAL PAINT wallpaper TRIARCH
painted in brown with a cloudy matte effect.
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Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT - Tekno WP30034
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Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT

Tekno WP30034

Colore / Color
Vinaccia opaco _ Matt burgundy

Carta da parati TRI-DIMENSIONAL PAINT TEKNO 
pitturata tinta unita opaca vinaccia. 

TRI-DIMENSIONAL PAINT wallpaper TEKNO
painted in a solid matte burgundy color.
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Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT - Curved lines WP30026

Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT - Round lines WP30027

Immagine in alto 	 Carta da parati TRI-DIMENSIONAL PAINT ROUND LINES pitturata tinta unita opaca salvia. 
Top image 	 TRI-DIMENSIONAL PAINT wallpaper ROUND LINES painted in a solid matte sage color.

Immagine a sinistra 	 Carta da parati TRI-DIMENSIONAL PAINT CURVED LINES pitturata tinta unita opaca avana.
Left image	 TRI-DIMENSIONAL PAINT wallpaper CURVED LINES painted in a solid matte havana color.

Salvia - Sage

Avana - Havana
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Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT - Square WP30008

Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT - Various WP30028

Immagine in alto 	 Carta da parati TRI-DIMENSIONAL PAINT VARIOUS pitturata tinta unita opaca marsala. 
Top image 	 TRI-DIMENSIONAL PAINT wallpaper VARIOUS painted in a solid matte marsala color.

Immagine a sinistra 	 Carta da parati TRI-DIMENSIONAL PAINT SQUARE pitturata tinta unita opaca blu notte.
Left image	 TRI-DIMENSIONAL PAINT wallpaper SQUARE painted in a solid matte midnight blu color.

Marsala

Blu notte - Midnight blu



Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT - Modern frame WP30010
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Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT - Modern frame WP30010 + Square B WP30037 

Immagine in alto 	 Carta da parati TRI-DIMENSIONAL PAINT MODERN FRAME + SQUARE B 
	 pitturata colore antracite effetto nuvolato opaco. 
Top image 	 TRI-DIMENSIONAL PAINT wallpaper MODERN FRAME + SQUARE B
	 painted in anthracite with a cloudy matte effect.

Immagine a sinistra 	 Carta da parati TRI-DIMENSIONAL PAINT MODERN FRAME 
	 pitturata colore tortora effetto nuvolato opaco.
Left image	 TRI-DIMENSIONAL PAINT wallpaper MODERN FRAME 
	 painted dove color with a cloudy matte effect.

Antracite nuvolato - Anthracite cloudy effect

Tortora nuvolato - Dove color cloudy effect
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 Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT - Palladio WP30012 + Leaves WP30017

Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT - Frame line WP30030 + Flowers WP30029 

Immagine in alto 	 Carta da parati TRI-DIMENSIONAL PAINT FRAME LINE + FLOWERS 
	 pitturata tinta unita opaca nocciola. 
Top image 	 TRI-DIMENSIONAL PAINT wallpaper FRAME LINE + FLOWERS
	 painted in a solid matte hazelnut color.

Immagine a sinistra 	 Carta da parati TRI-DIMENSIONAL PAINT PALLADIO + LEAVES 
	 pitturata tinta unita avana opaco.
Left image	 TRI-DIMENSIONAL PAINT wallpaper PALLADIO + LEAVES 
	 painted in a solid matte havana color.

Nocciola - Hazelnut

Avana - Havana



32

 Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT - Flowers curved corner WP30011
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Carta da parati TRI-DIMENSIONAL PAINT FLOWERS CURVED CORNER 
pitturata colore blu notte effetto nuvolato con oro metallico sulla cornice in rilievo. 

TRI-DIMENSIONAL PAINT  wallpaper FLOWERS CURVED CORNER 
painted in midnight blue with a cloudy effect with metallic gold on the embossed frame.

Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT
Flowers curved corner WP30011

Blu notte nuvolato - Midnight blue cloudy effect

Oro metallico - Metallic gold
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Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT - Classic B WP30016
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Carta da parati TRI-DIMENSIONAL PAINT CLASSIC B 
pitturata tinta unita opaca avana con una fascia verticale pitturata oro antico. 

TRI-DIMENSIONAL PAINT wallpaper CLASSIC B 
painted in a solid matte havana color with a vertical band painted antique gold.

Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT
Boiserie Classic B WP30016

Oro antico - Antique gold

Avana - Havana
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Carta da parati TRI-DIMENSIONAL PAINT IVY LEAVES 
pitturata colore antracite con effetto metallizzato graffiato. 

TRI-DIMENSIONAL PAINT wallpaper IVY LEAVES
painted anthracite color with a scratched metallic effect.

Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT
Ivy Leaves WP30025

Applicare un fondo con uno smalto colore 
antracite RAL 7016, attendere asciugatura, 
applicare sopra la vernice metallica 
ed eseguire un passaggio incrociato per creare 
l’effetto graffiato con una spazzola.  

Apply a base coat of RAL 7016 anthracite 
enamel, wait until it dries, then apply the metallic 
paint and brush it in a crisscross pattern to 
create a scratched effect.

Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT - Ivy Leaves WP30025

Antracite _ Anthracite 

Effetto metallizzato graffiato - Scratched metallic effect
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Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT - Flower Sign WP30024
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Carta da parati TRI-DIMENSIONAL PAINT FLOWER SIGN
pitturata tinta unita opaca tortora. 

TRI-DIMENSIONAL PAINT wallpaper FLOWER SIGN
painted in a solid matte dove color.

Consigliamo di applicare una pittura ecologica, 
traspirante e coprente, igienizzante, antimuffa, 
in ambienti poco areati come i bagni, dove la 
forte presenza di vapore acqueo favorisce lo 
sviluppo di muffe e alghe. 

We recommend applying an eco-friendly,
breathable, high-coverage, sanitizing, 
and mold-resistant paint in poorly ventilated 
areas such as bathrooms, where the high 
levels of water vapor promote the growth 
of mold and algae.

Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT
Flower Sign WP30024

VERNICE RESISTENTE ALL’ACQUA 
PAINT WATER RESISTANT

Tortora - Dove color
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Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT - Needles WP30042

Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT

Needles WP30042

Colore / Color
Oro antico _ antique gold

Carta da parati TRI-DIMENSIONAL PAINT NEEDLES 
pitturata tinta unita opaca avana con una fascia verticale pitturata oro antico. 

TRI-DIMENSIONAL PAINT wallpaper NEEDLES 
painted in a solid matte havana color with a vertical band painted antique gold.

Oro antico - Antique gold
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Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT - Diamond WP30044

Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT

Diamond WP30044

Colore / Color
Marsala effetto nuvolato _ cloudy matte effect

Carta da parati TRI-DIMENSIONAL PAINT DIAMOND 
pitturata colore marsala effetto nuvolato opaco. 

TRI-DIMENSIONAL PAINT wallpaper DIAMOND
painted in marsala with a cloudy matte effect.

TOTAL LOOK 3D
  
CREIAMO LA CARTA DA PARATI TRI-DIMENSIONAL 
CON LO STESSO DECORO DELLE ANTE DELLA MADIA 
O MOBILE CHE DESIDERATE PER OTTENERE UNA 
SCENOGRAFIA COORDINATA TRIDIMENSIONALE.

WE CREATE THE TRI-DIMENSIONAL WALLPAPER WITH 
THE SAME DECORATION AS THE DOORS OF YOUR 
DESIRED CABINET OR PIECE OF FURNITURE
TO CREATE A COORDINATED 3D EFFECT.

EFFETTO SFUMATO TRIDIMENSIONALE 
PER SIMULARE UN RILIEVO GRADUALE 
DAL BASSO VERSO L’ALTO.

THREE-DIMENSIONAL BLENDING EFFECT 
TO SIMULATE A GRADUAL RELIEF 
FROM BOTTOM TO TOP.
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Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT - Lettering 3D WP30046

Esempio aforismo San Francesco d’Assisi
Example of aphorisms by Saint Francis of Assisi

LETTERING 3D
  
CREIAMO LA CARTA DA PARATI TRIDIMENSIONAL 
CON L’AFORISMO O CITAZIONE CHE DESIDERATE CON 
LE LETTERE A RILIEVO O INCASSATE.

WE CREATE TRIDIMENSIONAL WALLPAPER 
WITH THE QUOTE OR SAYING OF YOUR CHOICE, 
USING EITHER RAISED OR ENGRAVED LETTERS.

Carta da parati TRI-DIMENSIONAL PAINT LETTERING 3D
con aforismo di Francesco d’Assisi a lettere incassate,
pitturata colore effetto perlato. 

TRI-DIMENSIONAL PAINT wallpaper LETTERING 3D
with a quote by Francis of Assisi in recessed letters,
painted in a pearlescent color.

Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT

Lettering 3D WP30046

Effetto vellutato perlato - Pearly velvety effect
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Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT - David 3D WP30041
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Carta da parati TRI-DIMENSIONAL PAINT DAVID 3D
pitturata colore tortora effetto nuvolato. 

TRI-DIMENSIONAL PAINT wallpaper DAVID 3D
painted dove grey with a cloudy effect.

Scarica il catalogo
Wallpaper
Download the Wallpaper 
catalog

WALLPAPER STANDARD
David WP01106

WALLPAPER TRI-DIMENSIONAL
David 3D WP30041

Tortora nuvolato - Dove cloudy effect

TUTTE I SOGGETTI DELLE CARTE DA PARATI 
 POSSONO ESSERE REPLICATE 

NELLA CARTA TRI-DIMENSIONAL PAINT.

ALL  WALLPAPER DESIGNS 
CAN BE REPLICATEDIN TRI-DIMENSIONAL WALLPAPER.
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SPECIALE SOFFITTI SPECIAL CEILINGS
La carta da parati TRI-DIMENSIONAL offre un modo semplice e versatile per creare effetti di rilievo a soffitto, texture con cerchi, 
quadrotti moderni, cornici e rosoni classici. Questa soluzione innovativa permette di sostituire le tecniche tradizionali di lavorazione in 
gesso, spesso complesse e costose, con un’applicazione più pratica e rapida. Ideale per rinnovare gli ambienti con stile e senza grandi 
interventi strutturali. Dimensione, passo o decoro personalizzabile.

TRI-DIMENSIONAL wallpaper offers a simple and versatile way to create relief effects on the ceiling, textures with circles, modern 
squares,classic frames and rosettes. This innovative solution allows you to replace traditional plaster working techniques, often 
complex and expensive,with a more practical and rapid application. Ideal for renovating rooms with style and without major structural 
interventions. Customizable size, pitch or decoration.

01	 Carta da parati TRI-DIMENSIONAL con decoro CIRCLE tridimensionale. 
	 TRI-DIMENSIONAL wallpaper with three-dimensional CIRCLE decoration.

02	 Colore per dipingere la carta da parati TRI-DIMENSIONAL. 
	 Color for painting TRI-DIMENSIONAL wallpaper.

	 PITTURA NON IN DOTAZIONE. 
	 PAINT NOT SUPPLIED.

01	 Carta da parati TRI-DIMENSIONAL. 
	 TRI-DIMENSIONAL wallpaper.
	 Circle WP30020

02	 Colore per dipingere la carta da parati TRI-DIMENSIONAL. 
	 Color for painting TRI-DIMENSIONAL wallpaper.



Idee e realizzazioni _ Ideas and creations

Soffitto - Ceiling 
TRI-DIMENSIONAL PAINT - Square  WP30008 + Square B WP30037

Pittura colore - Color painting
Tinta unita opaca carta da zucchero - Solid matte sugar paper color

Soffitto - Ceiling 
TRI-DIMENSIONAL PAINT - Various B WP30038

Pittura colore - Color painting
Tinta unita opaca salvia - Solid matte sage color

Soffitto e parete - Wall and ceiling 
TRI-DIMENSIONAL PAINT - Various WP30028

Pittura colore su parete - Color painting on wall
Tinta unita opaca avana - Solid matte havana color

Pittura colore su soffitto - Color painting on ceiling
Tinta unita opaca marsala - Solid matte marsala color
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Tri - Dimensional PAINT - TX55
carta da parati tridimensionale PITTURABILE
PAINTABLE three-dimensional wallpaper
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Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT
Palladio WP30012 (Tri-dimensional wallpaper) + England WP02021 (Textile wallpaper)

Carta da parati TRI-DIMENSIONAL PAINT PALLADIO 
Boiserie bassa pitturata tinta unita salvia + carta da parati TEXTILE stampata ENGLAND.

TRI-DIMENSIONAL PAINT wallpaper PALLADIO
Low boiserie painted in a solid sage color + TEXTILE wallpaper printed ENGLAND.

Wallpaper TRI - DIMENSIONAL PAINT
Palladio WP30012

Wallpaper TEXTILE
England WP02021

Boiserie bassa realizzata con la carta da parati 
TRI-DIMENSIONAL pitturata, poi nella parte alta 
è stata applicata a parete una carta da parati TEXTILE 
con stampato il soggetto ENGLAND dal catalogo 
wallpaper di Adriani e Rossi.

Low boiserie created with painted TRI-DIMENSIONAL 
wallpaper, then the upper section was covered with 
TEXTILE wallpaper printed with the ENGLAND motif 
from the Adriani e Rossi wallpaper catalog.

Salvia - Sage



Idee e realizzazioni _ Ideas and creations

Boiserie classiche
Classic boiserie

Rivestimento di porte battenti raso muro
Covering of swing doors flush with the wall

Rivestimento di pareti curve
Curved wall cladding

Rivestimento di pareti curve
Curved wall cladding
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Tri - Dimensional PAINT - TX55
carta da parati tridimensionale PITTURABILE
PAINTABLE three-dimensional wallpaper
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TRI-DIMENSIONAL MIX    
Palladio - WP30012
Parte pitturata _  Painted part

SCEGLI LE IMMAGINI DA STAMPARE DAL CATALOGO WALLPAPER VOLUME 4
O ENTRA NELL’AREA RISERVATA ADRIANI E ROSSI.COM 
PER SCOPRIRE ANCHE LE NUOVE CARTE DA PARATI.
CHOOSE THE IMAGES TO PRINT FROM THE WALLPAPER CATALOG VOLUME 4
OR ENTER THE RESERVED AREA ADRIANI E ROSSI.COM 
TO DISCOVER THE NEW WALLPAPER TOO.

AREA RISERVATA - COLLEZIONE COMPLETA CARTE DA PARATI
RESERVED AREA - COMPLETE WALLPAPER COLLECTION

Tri - Dimensional MIX - TPX55 
PAINT + PRINT		
carta da parati tridimensionale PITTURABILE e STAMPABILE
PAINTABLE and PRINTABLE three-dimensional wallpaper

La carta da parati TRI-DIMENSIONAL può essere PITTURATA e anche STAMPATA. 
Si può stampare un’immagine su una sezione della parete e dipingere la parte restante con il colore desiderato. 
L’effetto a rilievo è a scelta con texture a catalogo o personalizzabile.

TRI-DIMENSIONAL wallpaper can be PAINTED and PRINTED.
You can print an image on a section of the wall and paint the remaining area with the desired color.
The embossed effect can be chosen with a catalog texture or customized.

TRI-DIMENSIONAL MIX
Parte stampata _  Printed part
Tree Color WP03181

Esempi di carta da prati Tri-dimensional MIX - Examples of Tri-dimensional MIX wallpaper

Tri dimensional MIX
Canova WP30013 - paint
Tekno WP30034 - paint
Woman Look WP01172 - print 

Tri dimensional MIX
Serenissima WP30014 - paint
Tre Grazie WP01175 - print 

Tri dimensional MIX
Canova WP30013 - paint
Tree Color WP03181 - print 

Copyright © Adriani & Rossi Edizioni
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Wallpaper TRI - DIMENSIONAL MIX 
Canova WP30013 (painted) + Tree Color WP03181 (printed)  

Porzione stampata
Printed portion 

Wallpaper printed
TRI - DIMENSIONAL MIX
Tree Color WP03181

Porzione pitturata
Painted portion

Wallpaper painted
TRI - DIMENSIONAL MIX
Canova WP30013

Effetto rilievo su alberi stampati.
Relief effect on printed trees.

Carta da parati TRI-DIMENSIONAL MIX CANOVA
porzione stampata TREE COLOR mascherata con nastro adesivo in carta removibile 
e pitturata effetto perlato nella parte non stampata.

TRI-DIMENSIONAL MIX wallpaper CANOVA
printed portion TREE COLOR masked with removable paper tape 
and painted with a pearl effect in the unprinted part.

Effetto vellutato perlato - Pearly velvety effect
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Wallpaper TRI - DIMENSIONAL MIX
Canova WP30013 (painted) + Tekno WP30034 (painted) + Woman Look WP01172 (printed)  
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Canova WP30013Tekno WP30034

Porzione stampata
Printed portion 

Wallpaper printed 
TRI - DIMENSIONAL MIX
Woman Look WP01172 

Porzione pitturata
Painted portion

Wallpaper painted 
TRI - DIMENSIONAL MIX

Carta da parati TRI-DIMENSIONAL MIX CANOVA + TEKNO 
porzione stampata WOMAN LOOK mascherata con nastro adesivo in carta removibile 
e pitturata tinta unita opaca avana nella parte non stampata.

TRI-DIMENSIONAL MIX wallpaper CANOVA + TEKNO
printed portion WOMAN LOOK masked with removable paper tape 
and painted in a solid matte havana in the unprinted part.

Avana - Havana
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Wallpaper TRI - DIMENSIONAL MIX
Palladio WP30012 (painted) + Tre Grazie affresco  WP01175 (printed) 

Porzione stampata
Printed portion 

Wallpaper 
TRI - DIMENSIONAL MIX
Tre Grazie affresco WP01175

Porzione pitturata
Painted portion

Wallpaper 
TRI - DIMENSIONAL MIX
Palladio WP30012

Carta da parati TRI-DIMENSIONAL MIX TRE GRAZIE  
porzione stampata TRE GRAZIE mascherata con nastro adesivo in carta removibile 
e pitturata tinta unita opaca avana nella parte non stampata.

TRI-DIMENSIONAL MIX wallpaper TRE GRAZIE
printed portion TRE GRAZIE masked with removable paper tape 
and painted in a solid matte havana in the unprinted part.

Avana - Havana
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Wallpaper TRI - DIMENSIONAL MIX
Square B WP30008 (painted) + Lovely  WP01178 (printed)

Porzione stampata
Printed portion 

Wallpaper 
TRI-DIMENSIONAL MIX
Lovely WP01178

Porzione pitturata
Painted portion

Wallpaper 
TRI-DIMENSIONAL MIX
Square B WP30008

Carta da parati TRI-DIMENSIONAL MIX SQUARE B  
porzione stampata LOVELY mascherata con nastro adesivo in carta removibile 
e pitturata tinta unita opaca carta da zucchero nella parte non stampata.

TRI-DIMENSIONAL MIX wallpaper SQUARE B
printed portion LOVELY masked with removable paper tape 
and painted in a solid matte sugar paper color in the unprinted part.

Carta da zucchero - Sugar paper
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Tri - Dimensional MIX - TPX55 
PAINT + PRINT		
carta da parati tridimensionale PITTURABILE e STAMPABILE
PAINTABLE and PRINTABLE three-dimensional wallpaper

Idee e realizzazioni _ Ideas and creations

TRI-DIMENSIONAL MIX - Tree WP30036 
pitturata tinta unita opaca salvia con porzione stampata legno noce nelle porzioni dei rami.
painted in a solid matt sage colour with a walnut wood printed portion in the branch sections.

TRI-DIMENSIONAL MIX - Boiserie Palladio WP30012
pitturata tinta unita opaca avana con porzione stampata con soggetto LOVELY WP01178
painted in a solid matte brown colour with a printed portion featuring the subject LOVELY WP01178
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Cloudy Venice WP05047

Watercolor WP05045

Farmers WP05046

Speciale affreschi _ Special frescoes
Una collezione di affreschi da stampare 
su porzioni di carta da parati TRI-DIMENSIONAL MIX,
oppure su tutti i supporti di carta da parati .
A collection of frescoes to be printed 
on portions of TRI-DIMENSIONAL MIX wallpaper, 
or on all  wallpaper supports.

Scopri tutti i soggetti novità di  
da poter stampare su tutti i supporti di carta da parati.

Discover all the new designs from 
that can be printed on all wallpaper types.

Floral park WP05049

Sea ​​horizon WP05050

Painted nature WP05048
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Endimione WP01179

Lovely WP01178

Napoleon WP01180

Tre Grazie WP01175 

Scopri tutti i soggetti novità di  
da poter stampare su tutti i supporti di carta da parati.

Discover all the new designs from 
that can be printed on all wallpaper types.
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Speciale affreschi _ Special frescoes
Una collezione di affreschi da stampare 
su porzioni di carta da parati TRI-DIMENSIONAL MIX,
oppure su tutti i supporti di carta da parati .
A collection of frescoes to be printed 
on portions of TRI-DIMENSIONAL MIX wallpaper, 
or on all  wallpaper supports.
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